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Od září bude sklepením knihovny rezonovat poezie

Pardubice – Na příznivce poezie zacílila svůj nový pravidelný pořad Krajská knihovna v Pardubicích. Jednotlivá čtení probíhají v kouzelných prostorách sklepení knihovny. Tuto skutečnost reflektuje i název samotné akce – Poezie pod klenbou.

[bookmark: _GoBack]V pátek 2. 9. 2016 se v rámci nového pořadu knihovny, Poezie pod klenbou, uskutečnilo první vystoupení. Jednalo se o komponovaný pořad autorského čtení a hudby. Se svou tvorbou vystoupil mladý talentovaný básník Patrik Janošec. Autor si svými básněmi, v nichž reflektoval mj. vlastní pohled na svět či vybrané okamžiky ze svého života, dokázal získat publikum, které plně obsadilo prostory sklepení.
Během pořadu tak budou mít návštěvníci možnost se každý měsíc seznámit s osobností z literárního světa, a to především poezie, ale i ze světa hudby. Hlavní organizátorka akce Vanda Vávrová dodává: „Chceme lidem přiblížit dnes tak okrajový žánr, jakým poezie neprávem je… Je na co se těšit.“
Příští Poezie pod klenbou se uskuteční 14. 10. 2016 od 18:00 ve sklepení Krajské knihovny v Pardubicích v rámci Týdne knihoven. Své originální verše představí básník Jiří Alexa. O hudební doprovod se postará hudebník a zpěvák Dalibor Pšenička. Vstup na akci je volný.
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